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A) RISULTATI DELLE GARE: 

Nazionale Femminile Primavera 

Risultati gare del 26, 27 Settembre 2020 - 1ª Giornata  Andata 

 

Girone 1   
SSDARL BRESCIA CALCIO FEMMINILE F.C. JUVENTUS SPA 0 - 3 
SSDARL CHIEVO VERONA WOMEN FM U.S. SASSUOLO CALCIO S.R.L. 1 - 5 

SSDARL CITTADELLA WOMEN SSDARL WOMEN HELLAS VERONA Rinviata 
F.C. INTERNAZIONALE MILANO SPA S.S.D. RIOZZESE COMO SRL 5 - 0 
SAN MARINO ACADEMY SSDARL OROBICA CALCIO BERGAMO 4 - 0 
A.S.D. VICENZA CALCIO FEMMINILE A.S.D. U.P. COMUNALE TAVAGNACCO 0 - 2 

 
 
Girone 2 

  

ACF FIORENTINA S.P.A. SSDARL EMPOLI LADIES F.B.C. 1 - 3 
S.S. LAZIO WOMEN 2015 A R.L. SSDARL FLORENTIA SAN GIMIGNANO 1 - 2 
A.C. PERUGIA CALCIO S.R.L. A.S.D. CALCIO POMIGLIANO 0 - 3 
A.S.D. PINK SPORT TIME RAVENNA WOMEN FC SSD ARL 2 - 0 
S.S.D. ROMA CALCIO FEMMINILE SRL CESENA FC 2 - 0 

SSDARL NAPOLI FEMMINILE A.S. ROMA SPA Rinviata 
 

 

 

B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO: 

Il Giudice Sportivo Avv. Sergio Lauro, assistito dal rappresentante dell’A.I.A. Sig. Pietro Vetrugno, nella seduta 

del 30 settembre 2020, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano: 

 



Nazionale Femminile Primavera 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

Gare del 26, 27 Settembre 2020 

A CARICO DELLE SOCIETÀ 

 

Ammonizione alla società A.S.D. CALCIO POMIGLIANO 
Per inosservanza delle norme stabilite dal CU n. 235/A del 26.6.2020 della F.I.G.C. che disciplina il 
Regolamento del Campionato PRIMAVERA della Divisione Calcio Femminile, stabilendo al punto G comma 1 
l’obbligo per le calciatrici delle squadre partecipanti al Campionato Primavera di indossare per tutta la durata 
di una stagione sportiva maglie recanti sul dorso la numerazione progressiva  n. 1 il portiere; dal numero 2 al 
numero 11 le calciatrici degli altri ruoli; dal numero 12 in poi le calciatrici di riserva. 
 

Ammenda alla società di € 50,00 A.S.D. PINK SPORT TIME 
Per aver consegnato all’arbitro la distinta di gara della squadra in violazione delle norme stabilite dall'art.66 
delle N.O.I.F. essendo priva per tutte le persone ammesse in panchina dell’indicazione del ruolo e della 
qualifica. Nella distinta, inoltre, veniva riportato il Sig. CERASOLE che non prendeva posto in panchina. 
 

Ammenda alla società di € 50,00 CESENA FC 
Per inosservanza delle norme stabilite dal CU n. 235/A del 26.6.2020 della F.I.G.C,. che disciplina il 
Regolamento del Campionato PRIMAVERA della Divisione Calcio Femminile, stabilendo al punto G comma 1 
l’obbligo per le calciatrici delle squadre partecipanti al Campionato Primavera di indossare per tutta la durata 
di una stagione sportiva maglie recanti sul dorso la numerazione progressiva  n. 1 il portiere; dal numero 2 al 
numero 11 le calciatrici degli altri ruoli; dal numero 12 in poi le calciatrici di riserva, nonché delle norme 
stabilite nel medesimo CU n. 235/A F.I.G.C. al punto H comma 3, Compilazione degli Elenchi di Gara. 
 

Ammenda alla società di € 50,00 S.S.D. ROMA CALCIO FEMMINILE SRL 
Per inosservanza delle norme stabilite dall’art. 66 delle N.O.I.F. e dal C.U. n. 235/A del 26/6/2020 della 
F.I.G.C. avendo affidato l’assistenza medica per la gara a un medico che non risulta essere tesserato per la 
società. 
 

Ammenda alla società di € 50,00 SSDARL CHIEVO VERONA WOMEN FM  
Per inosservanza delle norme stabilite dall’art. 66 delle N.O.I.F. e dal C.U. n. 235/A del 26/6/2020 della 
F.I.G.C. avendo affidato l’assistenza medica per la gara a un medico che non risulta essere tesserato per la 
società. 
 

A CARICO DEI DIRIGENTI 

 

Inibizione fino al 07/10/2020 
FIORE GIOVANNI (A.S.D. PINK SPORT TIME)  
Per aver redatto e sottoscritto la distinta di gara della squadra in violazione delle norme stabilite dall'art.66 
delle N.O.I.F. non avendo indicato per nessuno delle persone ammesse in panchina il ruolo e la qualifica. 
Nella distinta, inoltre, veniva riportato il Sig. CERASOLE che non prendeva posto in panchina. 
 
 
 



A CARICO DELLE CALCIATRICI 

 

ESPULSE 
 

Squalifica per 1 giornata effettiva di gara 
 

BARTOLINI ALLEGRA (ACF FIORENTINA S.P.A.)  
Doppia ammonizione. 
CAMPI CAMILLA (ACF FIORENTINA S.P.A.)  
Per aver commesso un intervento falloso impedendo una chiara occasione da rete. 
 
 

AMMONIZIONI 
 

Prima Sanzione 
ARCANGELI NICOLE (F.C. JUVENTUS SPA) 
CANOBBIO LETIZIA (SSDARL BRESCIA CALCIO FEMMINILE) 
GENESINI SOFIA (SSDARL CHIEVO VERONA WOMEN FM) 
GIACHETTO GIORGIA (F.C. JUVENTUS SPA) 
IANNAZZO MORENA (SSDARL EMPOLI LADIES F.B.C.) 
NARDON RITA (RAVENNA WOMEN FC SSD ARL) 
ZORZETTO ASTRID (ACF FIORENTINA S.P.A.) 
 

 
 

IL GIUDICE SPORTIVO 
Sergio Lauro 

 

Eventuali reclami avverso le decisioni assunte con il presente Comunicato dovranno essere presentati, ai 

sensi dell’art. 71 C.G.S., alla: 

F.I.G.C. – Corte Sportiva di Appello Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 Roma 

pec: cortesportiva.appello@pec.figc.it 

Il pagamento del contributo di reclamo dovrà essere effettuato: 

• Tramite Addebito su Conto Campionato 

• Tramite Assegno Circolare Non Trasferibile intestato alla F.I.G.C. Roma 

• Tramite Bonifico Bancario IBAN FIGC IT73R0100503309000000010000 

 

Gli importi delle ammende di cui al presente Comunicato saranno addebitate sul conto campionato delle 

società. 

 

Pubblicato in Roma il 30 Settembre 2020 

 

IL RESPONSABILE 
Francesca Sanzone 

  
IL PRESIDENTE 

Ludovica Mantovani 
 


